

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ТЫВА РАСПОРЯЖЕНИЕ

ТЫВА РЕСПУБЛИКАНЫҢ ЧАЗАА **АЙТЫЫШКЫН**

от 22 июля 2021 г. № 337-р

г. Кызыл

О признании утратившим силу распоряжения Правительства Республики Тыва от 22 сентября 2017 г. № 450-р

В соответствии с распоряжением Правительства Республики Тыва от 22 января 2020 г. № 20-р «О снятии с контроля некоторых распоряжений Правительства Республики Тыва»:

- 1. Признать утратившим силу распоряжение Правительства Республики Тыва от 22 сентября 2017 г. № 450-р «О создании рабочей группы по обеспечению своевременного освоения субсидий, выделяемых из федерального бюджета бюджету Республики Тыва на строительство спортивно-культурного центра в пгт. Каа-Хем».
- 2. Разместить настоящее распоряжение на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) и официальном сайте Республики Тыва в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Временно исполняющий обязанности Главы Республики Тыва



В. Ховалыг